



Информационное сообщение для СМИ

14 июня 2024, Оренбург

ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Ежегодно в третье воскресенье июня в России отмечают День медицинского работника. Труд медиков всегда был и остается востребованным и уважаемым. Работники этой нелегкой, ответственной и благородной профессии дарят людям жизнь и всегда готовы прийти на помощь.

В Оренбургской области в 2023 году общая численность врачей всех специальностей, по отношению к 2022 году, составила 99,5%, численность среднего медицинского персонала – 96,6%.

В 2023 году в области работало 204 общепрофильные выездные бригады скорой медицинской помощи (34 – врачебных, 170 – фельдшерских) и 8 – специализированных (6 – анестезиологии-реанимации, 2 – психиатрические). Число лиц, которым была оказана помощь общепрофильными бригадами – 603,6 тыс.человек, специализированными – 33,6 тыс.человек.

Общее число санаторно-курортных организаций и организаций отдыха, работавших на территории области в 2023 году, составило 78, в том числе 26 санаторно-курортных организаций (33,3%) и 52 организации отдыха (66,7%). Их услугами за год воспользовались 112,9 тыс.человек, из них 46,7 тысячи – лица до 18 лет.